



Братья выяснили отношения

11.07.2008г. в одном из домов с.Апраксино Чамзинского района РМ был обнаружен труп мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следователем Чамзинского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по РМ было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 (Убийство) УК РФ.

В ходе производства следственных действий было установлено, в этот день в дневное время в указанном доме компания, в том числе и родные братья Кузякины (фамилия изменена), распивали спиртное. В ходе распития между братьями возникла ссора, в ходе которой старший брат ударил рукой младшего, а тот нанес «обидчику» один удар ножом. Потерпевший, 1985 года рождения, скончался на месте происшествия, а подозреваемый, 1988 года рождения, скрылся.

В тот же день Кузякин-младший сам явился в Чамзинский межрайонный следственный отдел, где был задержан в порядке ст.91 УПК РФ, судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия.

14 Июля 2008

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611865>